

# 桂林旅游 复苏加速

桂林香格里拉大酒店迎来暑期小高峰  
单日最高入住率达90%



3日，桂林香格里拉大酒店内客人感受民族风情的欢迎仪式。 记者李凯 摄

本报讯（记者庄盈）8月3日，一批来自全国的会展及旅游企业的“大咖”受邀抵达桂林香格里拉大酒店入住，他们将对我市的旅游产品进行为期3天的考察，为组织后续的旅游活动作准备。记者在采访中发现，随着跨省团队游的放开，桂林旅游业也迎来暑期小高峰，旅游复苏态势明显，仅桂林香格里拉大酒店在疫情以来的单日最高入住率就已达到九成。

昨天，记者走进香格里拉大酒店大堂看到，尽管不是周末，前来登记入住的游客还是络绎不绝。据酒店总经理张彦杰介绍，酒店自3月1日起恢复客房预订，目前，酒店接待游客的数量逐步回升。“‘五一’期间有明显提升，暑期达到小高峰，酒店439间房，入住率单日最高达90%左右。餐饮方面，本地客人抵店用餐客数已经基本恢复，尤其在周末，餐厅用餐基本都需要等位。”

如此漂亮的成绩也离不开酒店此前的各项准备工作。据介绍，酒店于1月26日开始停止接待客人，酒店在严格遵守政府防疫要求的同时，实行全面严谨的安全措施即“安心守护承诺”，涵盖客房、餐饮、公共区域、康体等运营标准，守护客人及员工安全。并将此举措融入其独创的亚洲式待客之道，为迎接客人的归来做好准备。在疫情后的恢复阶段，酒店虽然停止接待客人，但积极自救，迅速将营销渠道转为线上，以优惠价格预售酒店产品，包括客房、餐饮、康体及宴会产品，为酒店恢复运营打下客流基础。餐饮方面由堂食转为外卖，重新研发产品，在口味、价格等方面照顾到大众需求。据统计，疫情期间，酒店线上营销收入是往年的约5倍。随着省内游及跨省游的逐步开放，在海

外及国内部分区域游客仍然受限的情况下，酒店在抓住本地市场及区内市场的同时，将市场延伸到广州、深圳、江浙沪川等地。同时，积极升级家庭亲子产品，推出4天3晚、3天2晚等套餐，销售很好。此外，在保留酒店原有高端产品的基础上，酒店还引进了本地特色，如桂林米粉、油茶，“老桂林”早餐，竹竿舞、三月三表演、太极表演等，让游客足不出户，即可体验到当地特色文化及美食，受到游客们的欢迎。一位广州来的游客对入住香格里拉大酒店后感叹地说：“丰富多彩的活动让孩子玩到不想走。炎热的夏天太适合呆在这里了，为这里的服务点赞。”

张彦杰表示，桂林拥有很好的自然环境，也是疫情过后游客们青睐的旅游目的地之一。为了进一步迎接旅游大军的到来，酒店将继续抓住家庭客户群体，加推亲子服务，持续升级亲子设施。在推广酒店设施的同时，大力宣传桂林市的会展场地及旅游景点，在酒店外创意出更多别具新意的会宴场所，为客人打造难忘的桂林回忆。“我们将活动搬到宋城墙上、木龙湖边、芦笛岩里以及酒店漓江畔6300平方米的户外大花园里等等，打造出山水夜宴、‘国宾洞’里的神秘宴、两江四湖游船上的宴会外卖等独一无二的活动，进一步吸引游客，为桂林旅游业的复苏作出应有的贡献。”

她表示，酒店虽处在疫情防控常态化的影响下，但在桂林市委市政府的关心和支持下，在恪守“香格里拉安全守护承诺”的安全服务标注的前提下，企业也坚定复苏信心，稳定复苏步伐，迎接全面复苏的曙光。

## 桂林市妇联五届三次执委(扩大)会议 昨日召开 彰显巾帼担当 贡献巾帼力量

本报讯（记者谭熙）昨日，市妇联召开五届三次执委（扩大）会议，会议听取并审议桂林市妇联五届三次执委会工作报告，回顾总结五届二次执委会议以来全市妇女工作，部署2020年下半年工作任务，不忘初心、砥砺前行，为决胜全面小康决战脱贫攻坚贡献巾帼力量。

记者了解到，市妇联五届二次执委会以来，全市各级妇联组织围绕中心，服务大局，扎实开展妇女思想引领、巾帼建功、巾帼暖人心、家庭文明建设和妇联自身建设等工作，着力提高引领能力，优化服务水平，拓宽联系面，在打赢疫情防控阻击战、决胜全面小康、决战脱贫攻坚作出了新的巾帼贡献。疫情防控彰显巾帼担当，思想政治引领更加凝心聚力，服务发展大局积极主动作为，家庭文明建设呈现勃勃生机、组织建设不断增强。

会上要求，全市各级妇联组织既要发扬成绩，更要重视问题导向，着力针对薄弱环节和重点工作认真研究，要站在“两个维护”的政治高度，知妇女懂妇女爱妇女，真心实意为妇女办事，切实履行引领服务职责，用党的理论引领妇女，以典型示范带动妇女，以积极向上的活动团结妇女，用正确舆论引导妇女；紧扣市委中心工作，深入实施巾帼脱贫行动，深化创业创新巾帼行

动，深化“乡村振兴巾帼行动”，扎实开展创建全国文明城市巾帼行动；围绕家庭文明建设，进一步筑牢家庭健康防线，实施家庭文明创建行动，实施家庭教育支持行动；扎实推进妇女儿童发展规划实施，实施巾帼维权行动，广泛深入开展巾帼志愿服务活动，健全特殊困境妇女关爱帮扶机制；持续推进妇联改革往深里走、往实里落，以“破难行动”为抓手，加大对县级妇联工作的指导，高质量完成全区县级妇联改革破难行动试点工作开展；在加强党的政治建设上抓落实。

会议强调，全市妇联执委要强化责任担当，积极履职尽责，在市委政府的坚强领导下，以时不我待、只争朝夕的紧迫感责任感，攻坚克难、创新实干，推动各项工作提质增效，团结动员广大妇女为统筹推进疫情防控和经济社会发展，决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，为实现桂林“两个建成”奋斗目标作出新的更大贡献！

会上增替补阳桂珍、姚海娟、董毅平、黎灵四人为市妇联五届执委。

此外，昨日套开了全市县（市、区）妇联改革破难行动推进会，参观了桂林市万福商圈党建带妇建展示厅。

## 市教育局发文要求做好暑期工作

# 重点抓常态化疫情防控 及防溺水

本报讯（记者邱浩）安全无小事，拉紧暑期安全警戒线！市教育局日前下发《关于做好2020年暑假工作的通知》，明确要求广大师生原则上不前往国外和国内中高风险地区，重点做好防溺水等安全常识教育，提高师生的安全防范意识和自我保护能力。

根据《通知》，各级教育行政部门和学校要持续推进学校疫情防控工作，始终绷紧疫情防控这根弦，完善校园防控措施，严格校园人员管理，加强师生校外安全指导，要求广大师生原则上不前往国外和国内中高风险地区。暑假期间，有建筑工地或维修项目的学校还要加强和施工单位的配合，做好施工工人的体温检测和健康管理工作，做好工人的宿舍通风、清洁、消毒工作。

《通知》要求，各校加强学生安全教育提醒，重点做好防溺水、防网络沉迷、食品卫生安全、交通安全、消防安全、防暴

力侵害、防性侵、防范电信诈骗等安全常识教育。可通过家长微信群、QQ群、电话等方式及时向家长发送风险提示或安全预警，督促家长履行好监护责任，预防学生溺水、预防学生网络沉迷，让学生度过一个快乐的假期。

此外，各校要认真贯彻落实教育部有关中小学生减负“十条规定”，科学合理布置暑假作业，严禁学校在假期以夏令营或其他任何形式乱办班、乱收费、乱补课。要严格执行新时代教师职业行为十项准则，严禁中小学校在职教师有偿补课或组织、参与校外培训、诱导学生参加校外培训。抓好校外培训机构的管理，加大监督检查力度，重点检查培训机构是否落实各项防疫措施，是否合法合规开展培训。坚决防止培训机构虚假宣传、随意涨价、提前收费、超标超前培训等违规行为。